

オーストラリア向け食品輸出セミナーのご案内

独立行政法人中小企業基盤整備機構東北本部は、東北6県に事業所を有する、加工食品や日本酒を取り扱う中小企業・小規模事業者への海外販路開拓を支援の一環として、オーストラリア向け食品輸出セミナーを開催することから、その内容についてご案内します。

本セミナーではオーストラリア市場の特性・魅力やトレンド等についてご説明するとともに、 セミナー終了後には個別相談会も予定しています。海外販路の開拓にご興味のある事業者さま は、ぜひ参加をご検討ください。

◆ 開催概要

本セミナーの内容については、下表をご参照ください。

名 称	オーストラリアの今をお届け! 食品輸出セミナー オーストラリア市場の魅力とトレンドをチェック!
日 時	2023年9月22日(金) 14時00分~16時30分(その後個別相談会を予定)
内容	 ・消費者調査から見る日本商品の市場情報 ・現場から見た日本商品の市場情報 ※詳細は下記URLをご参照ください。 https://www.smrj.go.jp/regional_hg/tohoku/event/2023/ool3bn00000001570.html
開催方式	
現地会場	〒980-0811 宮城県仙台市青葉区一番町4-6-1 仙台第一生命タワービル 6階(地下鉄南北線勾当台公園駅徒歩1分)
定 員	オンライン:定員なし、現地会場:30名(先着順)
参加申込	下記のURLもしくは右のQRコードよりお申し込みください。 https://krs.bz/smrj/m?f=455
参 加 費	無 料 (オンライン参加時の通信料等については参加者負担)
申込期限	2023年9月20日(水)
主 催	独立行政法人中小企業基盤整備機構東北本部

【お問合せ先】

七十七銀行 市場国際部 アジアビジネス支援室 TEL.022-211-9880 【Global Letter NEXT ホームページ】 その他の記事はこちらからご覧ください。 https://www.77bank.co.jp/kokusai/globalletter_next/



本紙記載の内容につきましては、当行が信頼できると考える情報に基づき作成しておりますが、その正確性、信頼性、完全性を保証するものではございません。法律上、会計上、税務上の助言を必要とされる場合は、それぞれの専門家にご相談いただくようお願い申し上げます。